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Presidente- E di discutere l'articolo 22 che è 
rimasto sospeso? 

Crispi, presidente del Consiglio. No \ prose-
guiamo. 

Presidente. E allora proseguiremo nella discus-
sione dell'articolo 47. 

Onorevole ministro di grazia e giustizia, la 
prego di voler dichiarare se e quando intenda ri-
spondere all'interpellanza dell'onorevole Frola che 
fu già annunziata giorni sono. 

Zanardeili, ministro di grazia e giustizia. E evi-
dente che è impossibile interrompere la discus-
sione della legge presente per un argomento spe-
ciale. Quindi io prego l'onorevole interpellante 
di consentire che la sua interpellanza venga ri-
mandata dopo la legge presente. E dove anche, in 
conseguenza di questo rimando, ne debba seguire 
che non possa esser discussa che alla ripresa della 
Sessione, io credo che questo gioverà ai fini che 
si propone l'onorevole interpellante, perchè forse 
nel frattempo si potrà trovare qualche transattivo 
temperamento atto a rimuovere quest'antica con-
troversia. 

Frola. Io accetto il differimento per le condi-
zioni parlamentari in cui ci troviamo e ringra-
ziando l'onorevole ministro delle benevoli inten-
zioni, sono certo che la questione in questo frat-
tempo non sarà in alcun modo pregiudicata. 

La seduta termina alle 7,10. 

Ordini del giorno per le sedute di domani. 

Seduta antimeridiana. 

,1. Seguito della discussione sul disegno di legge: 
Modificazioni alla legge comunale e provinciale. 
<13) 

Discussione dei disegni di legge: 
(2. Esenzione dai dazi di dogana delle mac-

chiti© occorrenti all'impianto di nuove industrie 
tessili. (168) 
8. Costruzione di nuove opere marittime e la-

cuali nel novennio 1889-98. (159) 
4. Riordinamento del Collegio Asiatico di Na-

poli. (88) - n i -^v . ; ; r 
Seduta pomeridiana. 

1. Seguito della, discussione sul disegno di legge: 
Modificazioni alla legge comunale è provinciale. 
(18) • ' « • ' - T O ' • 

fi. Interpellanza del deputato Sorrentino al mi-
nistro dell'interno circa l'inchiesta sull'ammini-
strazione provinciale di Napoli. 

Discussione dei disegni di legge: 

3. Sulla pubblica sicurezza. (115) 
4. Relazione della Commissione sui decreti re-

gistrati con riserva dalla Corte dei conti. (II-A) 
5. Riforma sulla legge di pubblica sicurezza 

— Istituzione delle guardie di città. (86) 
6. Deferimento alla Cassazione di Roma della 

cognizione di tutti gli affari penali del Regno. (147) 
7. Modificazione alla legge 16 dicembre 1878, 

concernente il Monte delle pensioni per gli in-
segnanti nelle scuole elementari. f3) 
• 8. Sulla emigrazione. (85) 

9. Sulle espropriazioni, sui consorzi, sulla po-
lizia dei' lavori per l'esercizio delle miniere, cave 
e torbiere e sulla ricerca delle miniere. (65) 

10. Approvazione di vendite e permute di beni 
demaniali e di altri contratti stipulati nell'in-
teresse di servizi pubblici e governativi. (145) 

11. Aggregazione del comune di Villa San Se-
condo al mandamento di Montechiaro d'Asti. (162) 

12. Aggregazione del comune di Molochio al 
mandamento di Radicena. (163) 

13. Aumento di fondi per completare le bonifi-
cazioni contemplate nella legge 23 luglio 1881, 
n. 333. (157) 

14. Affrancamento dei canoni demaniali. (63) 
15 Proroga per sei mesi del trattato di com-

mercio e di navigazione italo-nicaraguese del 6 
marzo 1868. (180) 

16. Acquisto di mobilio ad uso delle regie 
Ambasciate e Legazioni all'estero aventi sede in 
palazzi demaniali. (177) 

17. Tutela dell'igiene e della sanità pubblica. 
(160) 

18. Riordinamento degli Istituti di emissione. 
(12) 

19. Autorizzazione ad alcuni comuni per ecce-
dere con la sovrimposta ai tributi diretti per 
l'anno 1888 la media del triennio 1884-85 86. (76) 

20. Autorizzazione ai comuni di Montorio nei 
Frentani, Riccia, Agnone e San Giovanni la Punta 
per eccedere la media triennale 1884-85-86 dell« 
sovrimposta ai tributi diretti per tutto il periodo 
di estinzione di prestiti da contrarre rispettiva-
mente con la Cassa dei Depositi e Prestiti od altri 
istituti. (175) 

21. Autorizzazione di un sussidio speciale dello 
Stato per le bonifiche Polesane in provincia di 
Rovigo. (181) 

. 22. Ricostruzione del comune di Campomag-
gioie.. (183) ... 


